

# 公司老总：祝你圆满

我今年七十岁，修炼法轮大法已有了二十六个年头了。当时，我是因病而修炼的。我得法后不到一年里，师父几次给我净化身体，包括出现发烧、拉肚子、呕吐、腰腿痛、重感冒等症状，我知道是师父在给我净化身体，每次都是不药而愈，从此以后再也没有吃过一粒药。

记得修炼才几个月，那时我已过不惑之年。一位同事说：你的脸怎么这么亮？还有一位同事说：你象变了一个人一样。经常有人问我：你的皮肤这么好？是做美容了吗？白里透红。对于我这个当姑娘时就是个黄脸婆的人来说，这就是大法在人间创造的神迹。

得法后，我反复通读师父的著作《转法轮》，我由第一遍看不懂，不知道师父在讲什么，到逐渐体悟到师父讲的法是我有生以来闻所未闻、让人耳目一新的全新道理，看起来文字浅白，但内涵博大精深。大法如清泉，洗涤着我被污垢沉埋已久的心灵；大法象一把钥匙，开启我被尘封已久生命渴望回归的记忆。

我惊叹：噢！原来人生是这么回事啊！原来人应该这样活着！我庆幸自己得到了万古不遇的高德大法，大法象一座指航的灯塔，照亮我今后人生的航向。

## 体悟大法教我做好人且乐在其中

师父在法中讲了失与得的关系，阐述了因果报应的宇宙法则。我明白了，人生的富贵与贫穷都是人前世所造成的因果报应；做好事得到白色物质——德，做坏事得到黑色物质——业；德多就有福，业大就有难。说白了，人生中做的好事与坏事都是给自己做的。

我单位是集工、商一体的集团公司。退休前，我在单位是负责行政后勤工作。我明白了师父讲的法理后，牢记师父的教诲，处处严格要求自己，从小事做起，不占公家一分钱。办公室配有固定电话，个人还配有公用手机，电话费全免。但打私人电话我都是用我自己的手机，决不给私欲留有空间，每个月的公用话费我都是最少的。

在当今中国这个社会，工作中请客送礼是常态，谁也不认为是错。而我却例外，因为我是修炼人。为了让对方理解，我就用我在大法中悟到的法理去解释我不收礼的原因、做人应遵循的原则，站在对方的角度去理解、同情他们的不易，表示不用送礼，该办的我一定会给办，但违背原则的事我决不会干，使他们心悦诚服。

购买商品提成的事，已成为中共统治下社会道德败坏后的行业潜规则，这类事情我都是推给下属，我从不插手。商家有时过意不去，要请我吃饭，那我也不去。商家很感慨：在其它单位，提成的事，下属是不能沾边的，你们单位却反过来了。

## 在工作中按真、善、忍的标准要求自己

我在单位的工作面广而复杂，事无巨细。哪个环节出了问题，都会影响到生产进度和商业利益，我都负有不可推卸的责任，所以很是劳心劳神。

修炼后，大法给了我健康的身体，我时刻用修炼人的标准要求要求自己，体现大法弟子的风范。我一改以往坐在办公室听汇报、接电话的习惯，经常深入各个部门，有时到车队看一看，有时到设备科等各科室转一转。了解亟待解决的问题，即时解决，提高工作效率。



由于职工较多，工作区分散在方圆数十里，职工食堂就有四个。所以，食堂管理就成为后勤保障的重要工作之一。为了搞好职工的饮食，使职工能安心工作，我和分管总务的负责人及总务科长经常探讨如何调节职工的饮食、制定食谱，做到饭菜荤、素搭配，品种多样，饭菜价格高、低档都有。

为了降低成本，我要求总务负责人经常到市场了解食材的价格，以杜绝和制约采购人员对食材价格的虚报。我还抽时间到食堂和厨师一道拣菜，了解职工饭菜的落实情况。中午我一般都在食堂就餐，和职工在餐厅同桌吃饭，了解职工对伙食的反映。那时我们食堂的饭菜真是物美价廉，在我们当地可以说是首屈一指的。公司老总有一次看到我在食堂拣菜，满意的笑着说：我们当地恐怕没有第二个单位有个“拣菜”的副总。

师父要求弟子在哪里都要做个好人。我努力改掉以前对下属经常以指责、严厉的口气说话的党文化习气，尽量用平和的语气说话。当时的托儿所所长是从其它部门调过来的，我发现她心情很不好，也不知是怎么回事。就经常抽空到托儿所看看孩子们，和老师们聊聊，看看孩子们的就餐情况。孩子们的节日，我利用以前所学之长，亲自动手设计、裁剪孩子们的演出服装，既为单位节约了费用，还解决了所长的难题。晚上职工下班以后，孩子很少，我就利用这段时间和值班老师聊天，讲大法的美好，有时还和她们一起学学大法书。有几个老师还得法修炼了，有的成了坚定的大法弟子，修炼至今。

所长看了大法书之后，知道我的平易近人是因修大法而改变的，她脸上终于露出了真诚的笑容，敞开心扉道出自己的心里话：“以前在会议上见到你板着脸很严肃的样子，真不知道你原来这么好。”

有一次，我碰到一位离职的员工，他说：“你变了，面相很善良。”与外人打交道时，也经常有人说：“你看上去很善良。”还有一次，一位伙房厨师告诉我：以前，我们背地里都叫你“武则天”。我心里感叹：感谢师父的大法把“武则天”改变成了一个心地善良、通情达理的人。

公司总经理事业心很强，可以说是个“工作狂”，对下属非常严厉。他知道我很敬业，替他解除了很多后顾之忧，使他有精力能安心于经济方面的宏观调控。他非常信任我，对我的为人非常认可，所以对大法也有好感。在邪党迫害法轮功以后，他从没为难过我。当时我负责的工作之一是政工，炼法轮功的人是属于政工管辖范围，市里开政工会议都是我去参加，所以在我任职期间，我们单位几个炼法轮功的

同事都没有暴露，避免了中共邪恶的骚扰，给单位和老总也减少了很多麻烦。老总在干部会议上说：“法轮功（学员）不是坏人。”在酒桌上还举起酒杯幽默的半开玩笑对我说：“祝你圆满。”

在我分管此项工作的那些年，无论压力多大，我都是按照修炼人的标准严格要求自己，认真负责，绝不敷衍。各部门从未出现过大的工作失职。我退休后，有一次碰到原来单位的一位副总，他感慨的说：“你退休后，原来你一个人干的话，分给了一堆人。”

## 按真善忍做人做事，亲友都认可大法好

我退休以后，儿子结婚生子。我由原来的上班族变成了家庭主妇，买菜、做饭、伺候月子、看孩子等，里里外外的活都是我一个人干，真的很累。我如果不修炼，身体是难以承受的。

尤其是婆媳之间、亲家之间的关系问题，通常较为复杂。儿媳因听信了中共的谎言宣传，对大法有误解。婚前就在她奶面前担心：以后有孩子怎么办？别让我婆婆给弄死。她奶和我接触过之后，知道我是个好人，就安慰我儿媳。我也把师父的讲法录音放给儿媳听。儿媳听后说：“大法对心性要求这么严格？谁能做到啊！”

我处处把自己当作修炼人，处处体现出大法弟子的风范，宁可自己多吃苦，也不让儿媳受委屈，方方面面尽量考虑周到。孩子出生正值盛夏，我每天早晚两次给孩子洗澡，孩子身上没有一个痱子。我们这里伺候月子的规矩是，婆妈伺候一个月，娘家妈再伺候一个月。结果儿媳回家住了一天就想回来，最后在家住了一周就回来了。

儿媳人很诚实，心直口快，我很喜欢这种性格。我们之间偶尔发生矛盾，我就按照师父讲的法，向内找自己，向儿媳真诚的道歉，矛盾也就烟消云散了。我的善心感动了儿媳，她在我身上也看到了大法的美好，由原来对大法的误解到后来的认可，什么知心话都跟我说。

我亲家母脾气暴躁，谁也别想欺负她，房前屋后的邻居都搞得不说话，是村里闻名的不怕打架之人，人们评价她：打架比过年都高兴。早在我儿子结婚之前我就听说过她。但我从师父的法中知道，人与人之间的矛盾大多都是利益所引起的，人是善恶同在的，修炼人只要能放下利益心，善心对待对方，无论什么样的人都可被感化。

我亲家母虽然脾气不好，但性格豪爽，善恶分明，所以我和她相处十多年，一直相安无事。在她几次因病住院时，我都拿上钱去看望她，给她讲大法的美好，

让她诚心诵念法轮大法好，退出中共的党团组织，她都痛快的接受。

我亲家两口子很能干，种几十亩地，年收入很可观，在他们村是绝无仅有的。但他们却舍不得花钱。我就嘱咐儿媳经常到超市买东西送回家。她爸爸上山干活需要一辆电动三轮车，却舍不得买，我就叫儿媳去给他爸爸买。后来儿子对我说：你买空调的钱我给你，我再给他爸买一辆三轮车。我说：我不用你给钱，你就只管去给他爸买车好了。我经常嘱咐儿媳别要父母的钱，他们种地那么辛苦，挣钱不容易，他们还有个儿子没成家，需要买房等。亲家知道这些后很感动。有一次儿媳告诉我，她妈妈在邻居面前夸我：“我那个亲家真是没地方找。”最后还加了一句：“我亲家是炼法轮功的。”意思是炼法轮功的人好。我真为我亲家母明白真相而感到欣慰。感谢师父教我这样做人。由于亲家全家对法轮功都有正确的认识，也都得到福报，粮食年年丰收，两个孩子都有着较好的固定工作。

修炼前，我和哥嫂因家庭琐事矛盾重重，多少年不来往。修炼后，从师父的法中我明白了前世今生业力轮报的关系，知道了因果报应的道理。我释然了，对哥嫂的怨恨一扫而光，我带上礼物回家了，一见哥嫂的面，我幽默的大声说：来客人了！哥嫂高兴的喜笑颜开。从此以后二十几年了，我们关系非常融洽。最主要的是他们一家五口都明白了真相，做了三退，都看了大法书。

我丈夫去世二十多年了，但他们家从未把我当外人，几个侄子和外甥逢年过节必来看望我，从未间断。我也热情接待他们，讲真相，证实大法，使他们都能得救。多年来，是凡和我接触的夫家人，我都和他们讲大法的美好。我知道他们上班很忙，有时打电话不让他们来也不听，对我敬重有加。有个侄子还在外人面前夸我真有素质。

我和邻居们也都是和睦相处，在人情交往中，从不让他们吃亏。有个邻居夸我出手大方，她说：“如果你过不好日子，真是天理不容。”他们对我都很信任。有的邻居记性不好，常年在家里放一把钥匙，防止哪天忘记带钥匙方便来拿。有个邻居家里贴了一张我送给她带有“真善忍好”的大福字。她告诉我：“真神奇，这个福字贴在家里，家里冬暖夏凉，我下次搬家也得把它拿下来贴在新房子里。”

## 结语

感恩师父把我从地狱捞起洗净，又苦心度我。若不是因为师父的救度，家庭的磨难，身体的病痛，很难想象我的生命能走到今天，这并非危言耸听。因为篇幅的关系，我对身体的状况没详细讲述，真的是很糟糕。我无法感谢师父，只有修好自己才能对得起师父。

写出此文是希望有缘人都来了解法轮功，不再上中共造谣宣传的当。请理性思考：为什么中共迫害法轮功二十多年了，法轮功学员却不离不弃，坚守自己的信仰。无论遭受多大的痛苦和迫害，甚至是付出生命的代价，都没有退缩。我们没有政治诉求，只想有个堂堂正正做好人的权利。当你明白真相后，你也许就会明白法轮大法中蕴含的天机是什么。真心希望每个中国人都选择美好的未来！◎（文/法轮大法弟子）

## 法轮功简介

# 什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。

修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在香港法源书店有售。香港地址：九龙长沙湾青山道422-428号秋创商业大厦8楼A4室。电话：(852) 2558 8933；WhatsApp/Signal：(852) 9253 4133；营业时间：星期二至星期六，14:00~18:00（星期一、日及公众假期休息）

也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结网页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

## 三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

## 四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgv88>、<https://j.mp/fgp88>、

